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Krašenje smrečic na ulicah v centru mesta, izdelava lampijonov in voščilnic  

ter nastop šolskih bendov in pevskih zborov 

 - december 2023 - 

 

Tudi v letošnjem prednovoletnem času smo v okviru celotnega mestnega programa z učenci naše šole 

prispevali k okrasitvi Ljubljane izdelali lampijon, okrasili smrečico v centru mesta, pisali voščilnice, člani 

šolskega bend Škorci in pevski zbori z naše šole pa so nastopali v centru mesta. 

 

Letošnja tema za lampijone je bila “Kako bi radi bivali”, zato smo letos z lampijonom upodobili naš idealen 

način bivanja. Tudi letos je lampijon podolgovat kvader s stranicami 0.5 m in dolžine nekaj več kot 3 m. Sama 

oblika najbolj spominja na stolpnico v pestrih barvah, projekt pa je bil zasnovan bolj pravljično, vzor nam je 

bila arhitektura avstrijskega umetnika Hundertwasserja. Učenci, ki obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 

3, so pod mentorstvom učiteljice likovne umetnosti Petre Novak Trobentar izdelali en lampijon, ki bo krasil 

park Zvezdo do sredine januarja.  
 

                
 

V znak zahvale so tudi letos organizirali druženje osnovnih šol, ki smo sodelovale pri izdelavi lampijonov in s 

tem pri praznični okrasitvi Ljubljane. Dobili smo se v parku Zvezda pri Kongresnem trgu v četrtek, 21. 12. 2021, 

ob 10.30. uri. Skupaj smo se poveselili in posladkali ter se fotografirali ob lampijonih.  
 

https://www.mestoliterature.si/mesto-literature.html
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Na več lokacijah po Ljubljani so postavili tudi 89 zelenih 

dreves. Okraske zanje so izdelali otroci iz ljubljanskih 

osnovnih šol, eno so okrasili tudi učenci naše šole, ki 

obiskujejo izbirni predmet likovno snovanje 1 pod 

vodstvom učiteljice Petre Novak Trobentar. Po krasitvi 

smrečice so nas povabili še v Mestno hišo in nas pogostili. 

Žal pa okraski niso dolgo viseli na smrečici, saj so bili  

mimoidočim očitno tako všeč, da so si jih vzeli za spomin.   
 

Odzvali smo se tudi na vabilo natečaja izdelave novoletnih 

voščilnic ljubljanskih otrok, ki ga je organiziral Turizem 

Ljubljana, saj so želeli zbrati voščilnice v čim več jezikih in s 

tem poudariti raznolikost in bogastvo kultur, ki sobivajo v 

Ljubljani. Učenke, ki obiskujejo izbirni predmet likovno 

snovanje 3, so izrazile svojo ustvarjalnost in napisale 

vrstnikom v tujini voščilnice v ruskem, turškem, španskem, 

hrvaškem in slovenskem jeziku. Izrazile so svoje najlepše 

želje za prihajajoče leto in vrstnike povabile, da v letu 2024 

obiščejo naše čudovito mesto. S Turizma Ljubljana so nam 

obljubili praktične nagrade, najboljše pa bodo še posebej 

nagradili in jih izpostavili na družbenih omrežjih Turizma 

Ljubljana. Ker je naša šola vključena v mednarodni projekt 

Erasmus, smo na šolo prejeli še razglednice in znamke, da tudi partnerskim šolam pošljemo lepe želje. 
 

V okviru programa »December 2023 v Ljubljani« je potekalo precej dogodkov, na katerih smo šole sodelovale 

in tako prispevale k ustvarjanju prazničnega vzdušja v Ljubljani. Naš šolski bend Škorci je v soboto, 16. 12. 2023, 

nastopal na Novem trgu v Ljubljani in na posnetku nastop šolskih bendov je videti, kako dobro so se odrezali. 

K sodelovanju na tradicionalni predstavitvi otroških in mladinskih pevskih zborov ljubljanskih osnovnih šol so 

se odzvali tudi naši pevski zbori pod vodstvom nove mentorice Polone Šuligoj. Pred Mestno hišo so nastopili v 

sredo, 20. 12. 2023.  

Z Mestne občine Ljubljana, z oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje so se nam zahvalili za naše 

prispevke k obogatitvi kulturnega dogajanja v decembru, pa tudi sicer za odlično sodelovanje. 

 

Z Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano so naše učence povabili, da izdelajo novoletne voščilnice. 

Prvošolci iz dveh skupin po 20 učencev, ki obiskujejo krožek spretni prstki, so ustvarili motive hišic v snegu, 

učiteljica likovne umetnosti Petra Novak Trobentar pa jih je posredovala na Ministrstvo, kjer so jih digitalizirali 

za tisk in jih poslali svojim poslovnim partnerjem. Našim učencem so se zahvalili in jih nagradili s sestavljanko. 

 

Zapisala: Petra Novak Trobentar, učiteljica likovne umetnosti 

https://www.mestoliterature.si/mesto-literature.html
https://www.youtube.com/watch?v=h0ZiYY4UnDs

